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 НПК – 2010 учителей начальных классов
Ежегодно учителя начальных классов нашего района подводят итоги работы за учебный год на районной научно-практической конференции. В 2010 году темой обсуждения стали проблемы «Модернизация образования: возможности реализации основных направлений развития начальной школы».

13 мая в актовом зале школы N 3 собрались учителя  начальных классов школ  городского округа. Тематика выступлений была определена задачами, которые стоят перед учителями 1-4 классов в условиях модернизации системы образования и внедрения нового поколения стандартов в начальной школе: обеспечение условий для получения учащимися качественного образования, адекватного современным общественным потребностям; использование возможностей базисного учебного плана для конструирования содержания образования младших школьников; реализация личностно-ориентированной модели образования в соответствии с индивидуальными возможностями учащихся. 

Работу конференции сопровождали начальник УО ГО Богданович Н.Н. Чижова и методист ИМЦ УО ГО Богданович Э.Г. Кузнецова.

На  конференции были представлены доклады:

- «Стандарт начального общего образования второго поколения» - Кузнецова Э.Г., методист ИМЦ УО ГО Богданович, «Заслуженный учитель РФ».

- «Использование современных  образовательных технологий в учебном процессе»  - Зых Е.В., МОУ-СОШ № 4.

- «Создание образовательной среды, способствующей эмоционально-ценностному, социально-личностному, познавательному, эстетическому развитию ребёнка и сохранение его индивидуальности» -  Власова И.В., МОУ СОШ № 5. 

- «Формирование учебной деятельности как важнейшего фактора развития ребёнка» - Кулезнёва Т.П., МОУ Коменская СОШ.

- «Развитие речеведческих умений школьников средствами субъективизации» - Осинцева А.М., МОУ «Кунарская СОШ». 

- «Развитие творческого потенциала личности на уроках математики» - Алимпиева Т.И., МОУ  «Каменноозерская ООШ».
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